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Bilaga 1. Jämförande resultat på brukarundersökning. 
 

Nedan redovisas jämförande resultat för Värmdö kommuns särskilda boenden på 

brukarundersökningen: Så tycker de äldre om äldreomsorgen, 2015.   

  

 

 

 
Andel positiva svar i procent  

Fick plats på önskat äldreboende    

Riket 88 % 

Attendo Ljung 89 % 

Attendo Slottsovalen 100 % 

Djuröhemmet 92 % 

Gustavsgården 89 % 

  

Trivs med sitt rum/sin lägenhet    

Riket 74 % 

Attendo Ljung 69 % 

Attendo Slottsovalen 77 % 

Djuröhemmet 79 % 

Gustavsgården 74 % 

  

Tycker det är trivsamt i gemensamma utrymmen    

Riket 65 % 

Attendo Ljung 54 % 

Attendo Slottsovalen 64 % 

Djuröhemmet 71 % 

Gustavsgården 57 % 

  

Tycker det är trivsamt utomhus runt boendet    

Riket 67 % 

Attendo Ljung 50 % 

Attendo Slottsovalen 93 % 

Djuröhemmet 92 % 

Gustavsgården 80 % 
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Tycker att maten smakar bra    

Riket 76 % 

Attendo Ljung 67 % 

Attendo Slottsovalen 58 % 

Djuröhemmet 77 % 

Gustavsgården 81 % 

  

Upplever måltiderna som en trevlig stund    

Riket 69 % 

Attendo Ljung 62 % 

Attendo Slottsovalen 80 % 

Djuröhemmet 62 % 

Gustavsgården 65 % 

  

Personalen har tillräckligt med tid för arbetet    

Riket 72 % 

Attendo Ljung 54 % 

Attendo Slottsovalen 73 % 

Djuröhemmet 79 % 

Gustavsgården 74 % 

  

Personalen brukar informera om tillfälliga förändringar    

Riket 49 % 

Attendo Ljung 45 % 

Attendo Slottsovalen 64 % 

Djuröhemmet 58 % 

Gustavsgården 42 % 

  

Kan påverka vid vilka tider man får hjälp    

Riket 60 % 

Attendo Ljung 33 % 

Attendo Slottsovalen 58 % 

Djuröhemmet 82 % 

Gustavsgården 50 % 

  

Får bra bemötande från personalen    

Riket 94 % 

Attendo Ljung 75 % 

Attendo Slottsovalen 87 % 

Djuröhemmet 100 % 

Gustavsgården 90 % 
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Personalen tar hänsyn till den äldres egna åsikter och 
önskemål    

Riket 79 % 

Attendo Ljung 90 % 

Attendo Slottsovalen 71 % 

Djuröhemmet 91 % 

Gustavsgården 73 % 

  

Känner sig trygg på sitt äldreboende    

Riket 89 % 

Attendo Ljung 91 % 

Attendo Slottsovalen 93 % 

Djuröhemmet 100 % 

Gustavsgården 85 % 

  

Känner förtroende för personalen    

Riket 87 % 

Attendo Ljung 62 % 

Attendo Slottsovalen 80 % 

Djuröhemmet 86 % 

Gustavsgården 79 % 

  

Är nöjd med de aktiviteter som erbjuds på äldreboendet    

Riket 63 % 

Attendo Ljung 45 % 

Attendo Slottsovalen 75 % 

Djuröhemmet 80 % 

Gustavsgården 64 % 

  

Möjligheterna att komma utomhus är bra    

Riket 58 % 

Attendo Ljung 54 % 

Attendo Slottsovalen 92 % 

Djuröhemmet 83 % 

Gustavsgården 51 % 

  

Besväras inte av ensamhet    

Riket 34 % 

Attendo Ljung 18 % 

Attendo Slottsovalen 45 % 

Djuröhemmet 31 % 

Gustavsgården 43 % 
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Har lätt att få träffa sjuksköterska vid behov    

Riket 77 % 

Attendo Ljung 92 % 

Attendo Slottsovalen 92 % 

Djuröhemmet 77 % 

Gustavsgården 78 % 

  

Har lätt att få träffa läkare vid behov    

Riket 57 % 

Attendo Ljung 20 % 

Attendo Slottsovalen 77 % 

Djuröhemmet 67 % 

Gustavsgården 64 % 

  
Har lätt att få kontakt med personalen på äldreboendet vid 
behov    

Riket 84 % 

Attendo Ljung 82 %  

Attendo Slottsovalen 87 % 

Djuröhemmet 100 % 

Gustavsgården 82 % 

  

Är sammantaget nöjd med äldreboendet    

Riket 82 % 

Attendo Ljung 70 % 

Attendo Slottsovalen 80 % 

Djuröhemmet 86 % 

Gustavsgården 84 % 

  

Vet vart man vänder sig med synpunkter och klagomål    

Riket 45 % 

Attendo Ljung 25 % 

Attendo Slottsovalen 67 % 

Djuröhemmet 64 % 

Gustavsgården 46 % 

  

Fungerande samarbete mellan anhörig och boendet 1   

Riket 88 % 

Attendo Ljung 82 % 

Attendo Slottsovalen 92 % 

Gustavsgården 80 % 

 

                                                 
1
 Resultat har inte erhållits för Djuröhemmet på denna fråga. 



   

 Diarienummer  

 2016VON/0008 Sid 5(5) 

 
 

 

 

 

 

 

Övrigt 

 

Verksamhet Svarsfrekvenser Antal boendeplatser 

Attendo Ljung 20 - 40 % 48 stycken 

Attendo Slottsovalen 40 - 60 % 41 stycken 

Djuröhemmet 40 - 60 % 41 stycken 

Gustavsgården 40 - 60 % 101 stycken 

 

 

 

 

Observera att från och med 2015-09-01 bedrivs Slottsovalen av Aleris AB 

 

 

 

 


